

# Сумели порадовать

**Жаль, что большинство лисаковцев даже не подозревало, насколько яркое и интересное мероприятие они пропустили, не заглянув в первой половине дня 13 августа в парк «Алтай».**

Там творилось что-то невообразимое. В День празднования 50-летия Лисаковска здесь зажигали те, кому посчастливилось стать участником нескольких мероприятий, организованных Централизованной библиотечной системой города.

Работники библиотек, их партнеры - детская музыкальная и детская художественная школы - сумели порадовать собравшихся от души.

Началось все с самого утра, когда включили музыку с хитами семидесятых. На ретродисотеку народ стал стекаться еще до официального старта праздника. Сотрудники библиотек, накрывающие дастархан со сладостями и чаем из самовара, не смогли удержаться и начали угощать людей. И все

закрутилось-завертелось. Праздник, как говорится, удался, пришлось всем по вкусу. Люди стали подходить на звуки музыки, детвора сбегаться за сладким угощением. Соскучился народ по празднику!

Дискотека проходила весело и озорно. Участвующие в ней заражались азартом еще и потому, что сопровождалась она викторинами и выдачей призов наиболее активным. Свежий воздух, солнечная погода, звуки любимой музыки с хитами солнечных 70-х, да еще дастархан со сладостями и чаем из самовара на деревьях - все создавало атмосферу праздника. А тут еще и заработало эко-кафе «Хвойная кладовая», где в честь праздника гостям преподносили чай на медве, ягодах и травах. И их ре-

цепты были очередным поводом для беседы знающих в этом толк людей.

Украсить празднование юбилея Ли-

саковска помогли и учащиеся музыкальной школы - они подарили лисаковцам полноценный концерт. А учащиеся и педагоги художественной школы стали главными фигурами «Лисаковского Арбата». Им заказывали портреты, к ним становились в очередь за аквагримом. Сколько восторга дарила малышне возможность побыть котенком, лисичкой или увидеть на своем лице сказочного дракона!

Любознательные и азартные ребята имели возможность получить сладкие призы и сувениры, активно участвуя в квест-викторине. Чтобы пройти его, предстояло ответить на вопросы об истории Лисаковска. А знания об этом можно было почерп-



нуть прямо здесь же, в книгах о Лисаковске. Надо сказать, это мудрый прием - привлечь внимание детей к книгам о городе, имеющимся в наших библиотеках.

Руководники проводили мастер-классы, обучающие детвору изготовлению красивых и нужных вещичек из даров природы. Наши библиотекари навезли со своих дачных участков всякой вкусной всячины и рассказывали о том, как ее можно применить в жизни. Делились аналогичным опытом и горожане.

А как понравилось ребятам, как растрогало первостроителей и их ровесников представление «Игры наших бабушек»!

**Елена СПОДАРЬ.**